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 اختبار مقنن الفصل

 

 إدارة التربٌة والتعلٌم فً منطقة حائل  المشرف التربوي / خالد بن عبدالله السالم

 
 
 
 

 
 أسئلة اختيار من متعدد

mقمران فً مدارٌهما حول كوكب. نصف قطر مدار أحد القمرٌن  -1
6

100.8   وزمنه الدوريs
6

100.1   ،
mونصف قطر مدار القمر الثانً 

7
100.2  ما الزمن الدوري لهذا القمر ؟ . 

 من القانون  الثالث لكبلر:

 

 

s

m

m
s

r

r
TT

r

r

T

T

B

A
BA

B

A

B

A

6

3

6

7
26

3

22

32

100.4

100.8

100.2
100.1












































 

 . Cالإجابة الصحٌحة 
kmٌبٌن الرسم التالً قمراً نصف قطر مداره  -2

4
107.6   ومقدار سرعته

sm /100.2
5  ٌدور حول كوكب صغٌر. ما كتلة الكوكب الذي ٌدور حوله ،
 القمر ؟
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 . Dالإجابة الصحٌحة 
kgتساوي  Aقمران فً مدارٌهما حول كوكب ما. فإذا كانت كتلة القمر  -3

2
105.1   وكتلة القمر ،B  تساوي

kg
3

105.4  كان لمدارٌهما نصف القطر نفسه وٌساوي ، وm
6

108.6   فما الفرق بٌن الزمنٌن الدورٌٌن ،
 للقمرٌن ؟

لأن الزمن الدوري لا ٌعتمد على كتلة القمرٌن، وكتلة  وهً خلاف اختٌار دلٌل المعلم، . Aالإجابة الصحٌحة 
 الكوكب ونصف القطر متساوي لذا فإن الفرق بٌن الزمنٌن ٌساوي صفراً لكونهما متساوٌان.

smٌدور قمر حول كوكب بسرعة مقدارها  -4 /100.9
3  فإذا كانت المسافة بٌن مركزي القمر والكوكب تساوي ،

m
6

104.5  فما الزمن الدوري للقمر ؟ ، 

 من قانون الزمن الدوري للقمر حول الكوكب:
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 نستخدم قانون سرعة الجسم فً مداره: Pmولإٌجاد قٌمة 

 قمر اصطناعً   
 
 

              
 

 
 الكوكب  
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 فً قانون الزمن الدوري: Pmبالتعوٌض بقٌمة 
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 . Cالإجابة الصحٌحة 
ٌدور قمر حول كوكب، وٌخضع فً أثناء ذلك لقوة جذب من  -5

الكوكب وقوة جذب من الشمس أٌضاً. ٌبٌن الرسم أدناه القمر فً 
حالة كسوف الشمس عندما ٌكون الكوكب والقمر والشمس على خط 

kgواحد. فإذا كانت كتلة القمر تساوي 
21

109.3   وكتلة الكوكب ،
kg

26
104.2   وكتلة الشمس تساوي ،kg

30
100.2   وبُعد .

mالقمر عن مركز الكوكب ٌساوي 
8

100.6   وبُعد القمر عن .
mمركز الشمس ٌساوي 

11
105.1   فما النسبة بٌن قوة الجاذبٌة .

على القمر والناتجة عن الكوكب وبٌن قوة الجاذبٌة على القمر 
 ن الشمس، خلال الكسوف الشمسً ؟والناتجة ع

 من قانون نٌوتن فً الجذب الكونً:
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 الشمس
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 . Dالإجابة الصحٌحة 

 أسئلة الإجابات المفتوحة.

ٌوماً لٌدور حول الكوكب وٌبعد عن مركزه  20ٌستغرق  S1قمران فً مدارٌهما حول كوكب، فإذا كان القمر  -6
km

5
102  فً حٌن أن القمر ،S2  فما بعد القمر ٌوماً،  160ٌستغرقS2 عن مركز الكوكب ؟ 

عدد الدقائق فً × عدد الساعات فً الٌوم × نحسب الزمن الدوري لدوران القمرٌن بالثوانً )الزمن الدوري بالأٌام 
 ٌحسب   S1عدد الثوانً فً الدقٌقة = الزمن الدوري بالثوانً( ، فالزمن الدوري للقمر × الساعة 
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 عن مركز الكوكب نستخدم قانو الزمن الدوري: S2قمر لإٌجاد بعد ال
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 : S1نستخدم قانون الزمن الدوري للقمر  Pmولإٌجاد كتلة الكوكب 
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 : S2وبالتعوٌض فً العلاقة الأولى الخاصة ببعد القمر 
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 ما فً دلٌل المعلم.ل ةفلخام النتٌجةو


